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                                                                        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ένταξη έργου οδοποιίας στη Δ.Κ. Σχηματαρίου, προϋπολογισμού 399.099,38 € 

Εντάχθηκε το έργο «Εσωτερική οδοποιία Δ.Κ. Σχηματαρίου» με προϋπολογισμό 399.099,38 €, ανάμεσα 

στα 13 νέα έργα Δήμων και συλλογικών φορέων της Π.Ε. Βοιωτίας, συνολικού προϋπολογισμού 2.191.984,46€  

από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Σπανό.  

Η Δημοτική Αρχή σε συνεργασία με τον πρώην Περιφερειάρχη κ. Μπακογιάννη, την αντιπεριφερειάρχη 

Βοιωτίας κα Παπαθωμά και την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Τανάγρας είχε υποβάλλει από το 2018, μελέτη 

για ασφαλτόστρωση οδών εντός του σχεδίου πόλεως στη Δ.Κ. Σχηματαρίου, επιφάνειας 12.548τ.μ. 

Επιλέχθηκαν να διανοιχθούν και να ασφαλτοστρωθούν οδοί πλησίον βασικών δομών του οικισμού 

Σχηματαρίου, όπως: το σχολικό συγκρότημα Γυμνασίου - Λυκείου - ΕΠΑΛ, το κλειστό Γυμναστήριο 

Σχηματαρίου και το Κέντρο Υγείας. Επίσης, αστικοί οδοί που διευκολύνουν την έξοδο από τον οικισμό προς 

τον παράπλευρο της Εθνικής οδού, την Εθνική οδό καθώς και προς την περιφερειακή οδό, Λάρη που οδηγεί 

στην 114 Πτέρυγα Μάχης Τανάγρας. 

Το συγκεκριμένο έργο εντάχθηκε για χρηματοδότηση στο πλαίσιο της 1ης πρόσκλησης για παρεμβάσεις 

δημοσίου χαρακτήρα του τοπικού προγράμματος της ΟΤΔ: Ελικώνας-Παρνασσός ΑΑΕ ΟΤΑ, του Μέτρου 19: 

«Στήριξη για τοπική ανάπτυξη μέσω του LEADER (ΤΑΠΤΚ - τοπική ανάπτυξη με πρωτοβουλία τοπικών 

κοινοτήτων)» – Υπομέτρο 19.2: «Στήριξη υλοποίησης δράσεων των στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης με 

πρωτοβουλία τοπικών κοινοτήτων (CLLD/LEADER)», του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

(ΠΑΑ) 2014-2020». 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας δήλωσε: “Προχωράμε στην αποκατάσταση του οδικού 

δικτύου της Δ.Κ. Σχηματαρίου, σε σημεία που είχαμε εντοπίσει σε συνεργασία με την Τεχνική μας Υπηρεσία. Είναι 

ένα έργο ουσίας που στοχεύει στην αναβάθμιση της οδοποιίας της Δ.Κ. Σχηματαρίου – εξασφαλίζοντας την 

εύκολη πρόσβαση των κατοίκων του Σχηματαρίου στις κατοικίες τους αλλά και την ασφαλή  μετακίνησή τους 

καθώς και όλων των δημοτών και επισκεπτών της στις υπηρεσίες και τις δομές του Δήμου.” 
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